Stadt Eggesin

Öffentliche Bekanntmachung

Es findet eine Sitzung der Stadtvertretung Eggesin am Donnerstag, 04.05.2023 um 17:00 Uhr statt.

Tagungsort: Bauamt der Stadt Eggesin, Beratungsraum, Bahnhofstraße 7, 17367 Eggesin

öffentlicher Teil

1	Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit	
2 3	Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung Anfragen der Sitzungsteilnehmer zur Niederschrift vom 09.03.2023 und Genehmigung dieser	
4	Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil der letzten Sitzung gefassten Beschlüsse	
5 6	Bericht der Verwaltung Einwohnerfragestunde	
7	Bearbeitung von Drucksachen	
7.1 7.2	Grunderwerb im Zusammenhang mit dem Ausbau der Lindenstraße Bestätigung der Vorschlagsliste der Stadt Eggesin für die Schöffenwahl 2024 - 2028	23/223/00 23/232/00
7.3	Aufhebung der Drucksachen 22/181/00 und 22/183/00 - Feststellung der Jahreabschlüsse 2020 der Stadt Eggesin "Städtebauliches Sondervermögen-Wohnumfeld" und "Städtebauliches Sondervermögen - Ortskern"	23/234/00
7.4	Feststellung des Jahresabschlusses 2020 der Stadt Eggesin "Städtebauliches Sondervermögen – Wohnumfeld" nach § 60 Abs. 5 Satz 1 KV M-V	23/237/00
7.5	Feststellung des Jahresabschlusses 2020 der Stadt Eggesin "Städtebauliches Sondervermögen – Ortskern" nach § 60 Abs. 5 Satz 1 KV M-V	23/238/00
7.6	Aufstellungsverfahren Bebauungsplan Nr. 24/2022 "Gewerbegebiet Eggesin-Karpin" der Stadt Eggesin hier: Aufhebung DS 22/148/00 vom 19.05.2022	23/239/00
7.7	Aufstellungsverfahren Bebauungsplan Nr. 25/2022 "Solarpark Eggesin-Karpin V" der Stad Eggesin hier: Aufhebung DS 22/149/00 vom 19.05.2022 Neufassung Aufstellungsbeschluss	23/240/00
7.8	9. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Eggesin hier: Aufstellungsbeschluss	23/241/00
7.9	Aufstellung Bebauungsplan Nr. 23/2021 "Solarpark Eggesin-Karpin IV" der Stadt Eggesin Hier: Aufhebung DS 21/109/00 vom 16.12.2021 Neufassung Aufstellungsbeschluss	23/242/00
8	Anfragen und Mitteilungen	

nichtöffentlicher Teil

9	Personalangelegenheiten	
10	Bearbeitung von Drucksachen	
10.1	Entscheidung über die Ausübung des Vorkaufsrechts	23/230/00
	Gemarkung Eggesin, Flur 3, Flurstück 524/16	
10.2	Entscheidung über die Ausübung des Vorkaufsrechts	23/231/00
	Gemarkung Eggesin, Flur 3, Flurstück 524/17	
10.3	Antrag auf Erwerb der Flurstücke 65/33 und 65/36, Flur 9,	23/233/00
	Gemarkung Eggesin	
10.4	Vergabe der Ehrennadel der Stadt Eggesin für das Jahr 2022	23/244/00
11	Fragen der Stadtvertreter an die Bürgermeisterin und Präsident	
	der Stadtvertretung	
12	Schließung der Sitzung	